IdNeKTUBHOeE 3aHATUE NOo Teme: «PewweHune ypaBHEHVIﬁ n HepaBeHCTB»
Lenb: MOBTOPUTb 3aKPenUTb MEeTOAbl PELLEHMA YPAaBHEHWNIA U HEPABEHCTB
3a0a4u: O60b6UWEHNE U cMCTEMATM3ALUMA 3HAHUI NO AaHHOW TeMe.
lNnaH ypokKa:
|. CoobuieHmne TeMbl U LLEeNN YPOKa.
Il. O606LEeHMEe METOAOB peLUeHNs YPaBHEHUI U HEPABEHCTB C NPUMEpPaMMU.
lll. YcTHaA paborTa.
IV. Pa3bop npnmepoB y A0CKKU.(paboTatoT yyalwmecs)
V. CamocTonTenbHaA paboTa No KapTodKam.( npoBepKa B napax)
VI. JomawHee 3agaHue. [NlogseneHne UTOros ypoka.

Il. O6bwme meToabl peLleHna ypaBHEHUN U HEPABEHCTB:

1. Memod pasHocunbHo20 nepexoda (TONbKO AN MOHOTOHHbIX GYHKLUMI)

3ameHa ypaBHeHus h(f(x)) = h(g(x)) ypasHeHnem f(x) = g(x), ecnn dpyHKuma h(x) MOHOTOHHasA.
a) (x°+3x—-23)°=(4x—-3)>. T.k. h(x) = x° MOHOTOHHasA (Bo3pacTatoLLas)
X*+3x—23=4x-3 wm x’—x—-20=0.
x1 =-4n x,=5.
Otser: -4;5.

6) (x*— 11x + 9)* = (2x +9)°>. T.K. h(X) = X’ HEMOHOTOHHaA M [AHHbIN METOZ, NPUMEHATD
HeNb3s.

PelweHnem AaHHOro ypaBHeHUA ByaeT COBOKYMHOCTb ABYX YPaBHEHWI:
x> —11x+9=2x+9 C KOpHAMMN X =0mnx, =13 u
x2—11x+9=-(2x+9) C KOPHAMM X3 =3 N X, = 6.

OtBeTt: 0; 13; 3; 6.

2. MeTtoa pa3noXeHna Ha MHOXUTENN

YpaBHeHue f(x)g(x)h(x) = 0 3ameHA0T COBOKYNHOCTbIO ypaBHeHn: f(x) =0;  g(x)
0.

0; h(x)=

PelnB COBOKYNHOCTb AaHHbIX YpPaBHEHWUI, BbIOUPAOT TE KOPHMU,

KoTopble BxogAaT 8 O/[13.



Vx?-2Vx5 - 15¥x =0;

E

x4(x"-2x—15)=0;

\/§=O; Unun x2—2x—15=0;

x:=0 Xy =5 X3 =-3 —NOCTOPOHHUI KOPEHb
OTserT: 0; 5.

3. MeToa BBeaeHUA HOBOW NepemeHHOMU

Ecnn ypasHeHune f(x) =0 umeet Bua (nnm moxket 6bITb NpuBeaeHo K Buay) p(g(x)), To sBoaat
HOBYIO MEPEMEHHYIO u = g(x). Monyyatot ypaBHeHue p(x) = 0 M pewatoT ero. 3atem
BO3BPALLAOTCA K CTapOM NEepPeMeHHOM N NOY4atoT COBOKYMHOCTb ypaBHeHuM: g(x) = uy;  g(x)

= Uy; ....; 8(Xx)=u,

2+217 =4, 2=t

t+= =3;/*t

t?—3t+2=0; YpPaBHEHNE MMEET KOPHMU:
tt=1, n t,=2;

2°=2 wwm 2°=1

X =1 X, = 0.

Otser: 1; 0.

4, DYHKUMOHANBbHO- rpaduU4eckum meTon

Ecnn paHo ypasHeHue f(x) = g(x), cTtposaT rpadpuku dyHKUMIA y =f(x) n y=g(x) BogHon
cucTemMe KoopAMHAT. ABCLMCCbl TOYEK NepeceyeHma ABNAIOTCA KOPHAMM SAHHOTO YPaBHEHUS.

7]

OTBeT: 1



lll. YcTHas paboTa
1. C nomoluwpbto rpadmkos GpyHKLUMIM pelnTe ypaBHEHUA U HEPABEHCTBA:

a) filx) = fa(x);  6) fa(x) 2 fo(x); ) fax) > f(x);

9/‘

pucl

C nomoubto rpaduKoB GpyHKLUNIM pelnTe ypaBHEHUA M HEPABEHCTBA:

a) filx) =fa(x);  6) fu(x) 2 fa(x);  B) Falx) > f1(x);



puc. 2

2.PeWwnTb ypaBHEHNA U HEPABEHCTBA:

a)Vx+1+[2x—4|= -3;

6) (0,5x—1) +Vx — 2 = 0;

B) Vax2 +2>0;

r)|2x — 3x%| < 0.

IV. PaboTa y LOCKM C KOMMEHTAPUAMM. (BbINONHAIOT yYalymecs)
1. PewwumTe ypaBHeHue: 64-9%+12*"1-27. 16" = 0.

64- 32x + 3x-4x. 12 -27- 42x=(; - ofHOPOZHOE YpaBHEHUE BTOPOU
creneHu. Pa3siesinm o6e yacTu ypaBHeHUs Ha 4* > (0, 1OJIly4uM ypaBHEHUE

X

. 3
— - 27 =0; BBeJeM HOBYIO epeMeHHyl0 t = — >0,

2x 3

64 + 12
4 X
NOJIYYUM ypaBHeHUe 64 t2 + 12t-27=0; t1 = 116 U t=- % — IOCTOPOHHUM KOPEHb.

X

Bo3Bpaljaemcs K Halled NOACTAHOBKE — = —; X = 2.
4_X

16
OTtBeT: 2

2. PemiyTe HepaBEHCTBO U HAWAUTE ero HauboJiblilee 1eJloe pellleHHue:
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0 Te (0 Zan-4 2 Rz
FDW e Wag&w pW% a mwzeréw GeEes b thgaw
;) ngx/ /%) (20%) w Cq= fo2 /xj
gWJ mci, 7 Vﬁmgi ﬁ ée/: e f/az/%s{}f,
o\ . \//o J ol A
3 1 T 7
o{/\ i
2) f11%) = fars 5 1) > fal¥) 2) L10x)= Fatx)

/ 20%) 2 Fr X AU Z of2 L 5)f.,z/><) > f10x)
) f (R Z K 57 77 2 f—zfx) @ F1x) 2 falx)
®

@ Fowrerores e @ Pocsarrns S WMWW 4.
QJAZ;__;_’: —x° @)/B’X)#/X/«O 5/2’ ff’*l/);:-_?
) bl =i )l a-z=-la VBT a0



Omeemeobl K camocmosmersbHol pabome (camonposepKa 8 napax)

1 BapuaHTt 2 BaQMaH 3 BapuaHT
1.a) 1; 4. 1.a)-3 1.a)-2
6)(-0; 1)U (4; +0). 6) [ ] 6) (-00; —2)
B)[1; 4]. B)(-00; 3)U(2 +00). B)[2; +00)
2.a)0. 2.a)0 2.3)0.
6)1. 6)/3. 6) V3.

VI. JomalwHee 3a4aHNN HA KAapTOUKaXx.

PelwnTb ypaBHEHMA U HEPABEHCTBA.

1. 2x°sinx -8sinx + 4 = x°;

3. (x2 - 6x)5 >(2x - 7)5;

2. Vx5 -3vx3-18Vx = 0;

1

4. 9x+2_|_4.32x+22 45




